Όνομα: ……………………………….                                                                                 2η ενότητα – Επανάληψη

1. Υπολόγισε σύντομα τις παρακάτω διαιρέσεις:
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· Προβλήματα

· Ένας γεωργός φύτεψε 32 σειρές μαρούλια, 25 σειρές κουνουπίδια 29 σειρές μπρόκολα. Κάθε σειρά είχε 48 φυτά από κάθε είδος. Πόσα είναι όλα τα λαχανικά;

Λύση
Απάντηση: …………………………………………………………………………………………………………………………………………..
· Ένας αυγοπαραγωγός μάζεψε από το πτηνοτροφείο του 6.000 αυγά. Από αυτά του έσπασαν 528 αυγά. Τα υπόλοιπα τα έβαλε σε θήκες που η καθεμία χωρούσε 9 αυγά. Πόσες αυγοθήκες γέμισε;

Λύση
Απάντηση: ………………………………………………………………………………………………………………………………………………
3. Να κάνετε στο τετράδιο κάθετα τις  παρακάτω πράξεις με τις επαληθεύσεις τους:
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